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ALTALANOS UTASITASOK

Figyelmesen olvassa el az sszes utasitast és kdvesse azokat.

Ne lapozzon, és ne oldja meg a feladatokat, amig az Ugyeletes tanar azt jéva nem
hagyja!l

Ragassza fel az azonosité cimkéket az 6sszes vizsgaanyagra, amelyet a biztonsagi
zacskoéban kapott.

A vizsga 150 percig tart.

Minden feladatcsoport el6tt szerepel az adott feladatok megoldasi utmutatdja.
Figyelmesen olvassa el azt!

Segitségként, a szamitasokhoz hasznalhatja a vazlatlapot, amely azonban nem lesz
pontozva.

Ceruzat és radirt csak a vazlatlapon és a grafikon abrazolasahoz hasznalhat.
Hasznalhatja a mellékelt képlet-fuzetet.
irjon olvashatéan! Az olvashatatlan valaszok nulla (0) ponttal lesznek pontozva.

Ha az irasnal hibat kovet el, a hibat tegye zardjelbe, huzza at, és lassa el rovid
alairasaval. Az iskolai esszét kotelezé atmasolni a tisztazati lapra.

Amikor megoldotta a feladatokat, ismét ellendrizze a valaszokat!

Sok sikert kivanunk!

Ennek a vizsgafiizetnek 20 oldala van, ebbél 5 Ures.

Ha hibat kovetett el a valasz irasakor, igy javitsa:

a) zart tipusu feladat

Helyes Hibas bevitel javitasa Helytelen

AX B C A@B cX ¢ J A B Xc(O
Atmasolt pontos valasz Roéviditett alairas

b) nyilt tipusu feladat Z‘

—Marko-Marntic Petar Preradovié
/ 7 T

Athuzott pontatlan valasz zarojelekben Pontos valasz Roviditett alairas
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I. Tobbszoros valasztasi lehetoségii feladatok

A kovetkez6 feladatokban a tébb felkinalt valasz kézul csak egy pontos.

A szamitasoknal irhat ennek a vizsgaflizetnek az oldalain is.

A pontos valaszokat X jellel kell megjeldlnie a valaszadé lapon golyéstollal.
A feladatokban az 1-t6l a 16-ig minden pontos valaszért egy pont jar.

1. Afelsorolt szamok kozll melyik nem a 4.5726 szam kerekitése?

A.5

B. 4.6
C. 458
D. 4.573

o o w »

2. Afelsorolt intervallumok kozil melyik tartalmaz pontosan harom egész szamot?

A. [3,6]
B. (4,7]
C. [5,9)

D. (6,9)

o o w »

3. Adottak a kdvetkez6 szamok: K =372, L=-37, M =-3*, N = (—3)2 .
Melyik kijelentés igaz az alabbiak kozil?

K=1L
K<M
L>N
M#N

O 0w »

oo wp»
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2 -3
4. A E(x—l) = XT—I egyenlet megoldasara melyik allitas az igaz?

x<-10
-10<x<-5
—5<x<10
x>10

oo w »

oo wp

5. Afelsorolt pontok koziil melyik az a pont, amely 5 egységnyi tavolsagra van a

T(-12,8) ponttdl?

oS o w»

2

6. Ha QvB=m- % akkor mivel egyenl6 R?

\%

A. R=
mQB

B. R=22

08B

B
C. RzmQ—
v

O 60w »

_98

my

D. R
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7. Mekkora annak a téglatestnek a térfogata, melynek élei 5 m, 2 dm és 4 mm

hosszuak?

A 0.004 cm?
B. 0.4 cm?®

C. 400cmd

D. 4000 cm?

oo w»

. Hany éle van a haromoldalu gulanak?

oowp»
O 0 O\ W

o o w »

. Két korvonal belulrdl érinti egymast ugy, hogy a kisebb korvonal tartalmazza a
nagyobb kérvonal kdzéppontjat. Ha a nagyobb kérvonal altal elhatarolt kor kerilete
1007t cm, akkor mennyi a kisebb kérvonallal elhatarolt kor kerilete?

A. 207t cm
B. 251 cm
C. 50T cm
D. 751 cm

O 60w »

10.

A rakomany nélkili gépjarmi tomege 3000 kilogramm. A felrakodas utan a
rakomany az 6ssztdmeg 60 %-at teszi ki. Az 6ssztdomeg hany szazalékat teszi ki a
rakomany, ha lerakjak a rakomany harmadat?

A. 20 %
B. 45 %
C.50%
D. 75 %

oo w»
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11.

Marko villanyszereld, és a hazhoz jovetelért 350 kunat fizettet meg, valamint
minden egyes vilagitotest felszereléséért még 47 kunat kér. Ivan is villanyszereld,
de 6 a hazhoz jovetelért 210 kunat fizettet meg, minden egyes vilagitotest
felszereléséért pedig 52 kunat kér.

Hany vilagitotest felszereléséért fizetunk mindkét mesternek ugyanakkora
Osszeget?

A. has

B. ha 28
C. hall2
D. ha 140

o o w »

12.

2
Melyek a koordinatai az f (x)= §x+ 4 fliggvény zérushelyének?

A. (-6,0)
B. (0,—6)
C. (0,4)
D. (4,0)

O 60w »

13. A masodfoku f fiiggvény grafikonja tartalmazza a (-1,8), (0,2), (2,2) pontokat.

Mennyi f(3)?

cow»
% o b

oo w»
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14. Egy fasorban 238 fa van. Az els6 és a masodik fa kdzé 2 bokor van elliltetve,
a masodik és harmadik fa kézé 1 bokor, majd igy felvaltva sorban 2 bokor vagy
1 bokor. Hany bokor van ellltetve az els6 és az utolso fa kdzott 6sszesen?

A. 316
B. 317
C. 356
D. 357

o o w »

15. Egy téglalap alaku padld, melynek méretei 6.4 m x 9.1 m négyzet alaku
csempékkel van lefedve, melynek méretei 34 cm x 34 cm. A csempék szorosan
egymas mellé vannak ragasztva. Tébb csempét szabni kellett és csak a beszabott
részt ragasztottak le, a ilyen csempe megmaradt részét nem hasznaltak fel.

Hany darab csempét hasznaltak fel a padlé lefedésére?

A. 473
B. 494

C. 504
D. 513

O 60w »

16. Egy szamhalmaz 25 %-a negativ szam vagy 0, 65 %-a kisebb vagy egyenlé mint
10. Mekkora ebben a halmazban a 10-nél kisebb vagy egyenlé pozitiv szamok és
a 10-nél nagyobb szamok aranya?

A.5:7
B.5:13
C.8:7
D. 13:7

O 60w »
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Il. Rovid valaszu feladatok

A kovetkez6 feladatokban adjon rovid valaszokat.

A szamitasoknal hasznalja a vazlatlapot, amely nem lesz pontozva.
A valaszokat csak a kijeldlt helyre irja be ebben a flizetben.

Ne toltse ki a pontozasra kijeldlt helyet.

2 0
17. Szamitsd ki mennyi \/(\/g—\/ﬁ) +5 és az eredményt tizedes alakban ird le.
1
Valasz:
pont
x+2y=3x-1 0
18. Oldd meg az egyenletrendszert: ) 1
4x—-5y=6-2y
Valasz: x = , V=
pont

02
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19. Oldd meg a feladatokat. 0
1
19.1. A télazat egy dolgozo havi netto fizetését mutatja a 2013. év els6 hat
honapjara lebontva. Mekkora volt a dolgozé atlagfizetése ennek az évnek
az elsé harom honapjaban?
Honap l. Il. [l IV. V. VI. pont
Netto fizetés (kn) | 7787 7911 8620 7712 7832 8253
Valasz: kn
19.2. Marta 2015. decemberében 10 bitcoint vasarolt. Egy bitcoin akkor
455.61 USD-t ért. Két év utan a bitcoin értéke 38.5 -szordsére nétt és akkor 0
Marta eladta mind a 10 bitcoinjat.
Hany dollart keresett Marta ezen az izleten? 1
Valasz: USD-t
pont
20. Oldd meg a feladatokat. 0
1
20.1. Mivel egyenld az a(a+4)—3(2a-5) kifejezés az elvégzett miiveletek és a
rendezés utan?
Valasz: pont
0
x=3 x+2 e . .
20.2. Az ‘= + 2 kifejezést hozd a legegyszer(ibb alakra, minden olyan 1
2x+4 x" -9
x-re melyre a kifejezés értelmezett. Mi az eredmény?
Valasz:
pont

02
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21. Oldd meg a feladatokat. 0
. 1
211. Mennyi |[a—b|+[0.25—b| ha a=-3 és b= E?
Valasz:
pont
21.2. Ha1l5<m<20 és 2< p<4, akkor mennyi az m— p kifejezés lehetd 0
legnagyobb értéke? 1
Valasz:
pont
22. Oldd meg a feladatokat. 0
1
221. Oldd meg a 2kx+5=k —4x egyenletet, melyben k valés szam és k # 2.
Valasz: x =
pont
P , 2 0
22.2. Oldd meg az egyenl6tlenséget: (2x—5)(5x+2)>3x* —x(5-7x).
1
Valasz:
pont

02
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23. Oldd meg a feladatokat. 0
1
23.1. Mely valos ¢ szamokra érvényes a ¢(2t+9)=5 egyenlet?
Valasz:
pont
23.2. Oldd meg az egyenletet: 0.0 —-1=0. 0
1
Valasz: x =
pont
24. Oldd meg a feladatokat. 0
2 3 1
24.1. Adott f(x)= Sx=s fliggvény.
Az x mely értékére érvényes, hogy az f (x) fuggvényérték 2-vel nagyobb
mint £ (12)?
pont
Valasz: x =
24.2. Egy irodaban papirt gyUjtenek Ujrahasznositas céljabol. n hét alatt P (n)
kilogramm papirt gy(ijtdttek 6ssze, ahol P (n)-t a P (n) = 2.63n képlettel
lehet kifejezni. Mennyi papirt gy(jtéttek dssze ebben az irodaban az 6tddik
és a hatodik hét folyaman?
0
Valasz: kg 1
pont

02
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25. Oldd meg a feladatokat. 0
1
251. Az abran egy ABCD téglalap lathato, melynek oldalhosszuséagai
|AB|=7cm és |BC|=3cm. Az AB oldalon, a B ponthoz kézelebb
felvesziink egy E pontot ugy, hogy ZCED =90°. Mennyi az AE szakasz
hossza?
pont
D C
A E B
Valasz: |AE|= cm
25.2. A kordiagram harom koncertre ellatogatdé nézék szamat mutatja.
Mekkora a diagramon megjeldlt o sz6g nagysaga?
481
3327 1952
0
1
Valasz:
pont

02
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26. Oldd meg a feladatokat. 0

26.1. Adott az abran lathato ABCD négyszog.

D
pont
6.5 cm ¢
4 cm
B
4 10 cm B
Mekkora az ABCD négyszdg terilete?
Valasz: T= cm?
26.2. Egy kup és egy henger alapjainak sugarai egyenlok. 0
Ha a henger és a kup térfogata azonos, akkor hanyszor nagyobb a kup
magassaga a henger magassaganal? 1
Valasz:
pont

02
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27. Aképenaz y= f(x) ésaz y= g(x) fuggvények grafikonjai vannak lerajzolva
és ezeken néhany grafikonhoz tartozé pont van bejelélve azzal, hogy a pontok
koordinatai egész szamok.

a
/

/I \

// \ ;
I/ \ !
/ \
/I \
0
271. Hatarozd meg az f masodfoku fliggvény csucspontjanak koordinatait. 1
Valasz:
27.2. Hatarozd meg a g linearis figgvény iranytényezdjét. pont
0
Valasz:
1
27.3. Az x mely értékeire igaz, hogy f(x)=g(x)?
Valasz:
pont

02
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28. A gépkocsi tartalyaban lévé lizemanyag mennyisége linedrisan fligg a megtett
kilométerektdl. A tablazat egy utazas adatait mutatja ezzel kapcsolatban.

Megtett ut kilométerekben
(km)

225

480

A tartaly tzemanyag
mennyisége literekben (L)

41.2

26.8

10.48

28.1. Ha az utazas kezdetén a tartaly 80 %-a volt megtelve, akkor mekkora a

tartaly kapacitasa?

Valasz:
0
1
28.2. Mennyi Uzemanyagot fogyasztott a gépkocsi 100 km nmegtett ut utan?
Valasz:
pont
0
28.3. Hatarozd meg G(s) fuggveényt, ahol s a megtett ut kilométerekben, G(S) 1
az Uzemanyag mennyisége a tartalyban az utazas folyaman.
Valasz: G(s)=
alasz ( ) -
0
1
pont

02
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